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Glob_optimism_livstand. Do you think the next generation in 

[Country Surveyed] will generally experience a better or worse 

standard of living than their parents do now, or will things 

stay about the same?

Unweighted base 1021 1497

Base: All country adults 1021 1497

The next generation will generally experience a BETTER standard 

of living than their parents do now
7% 17%

The next generation will generally experience a WORSE standard 

of living than their parents do now
74% 47%

Things will stay about the same 13% 26%

Don't know 7% 9%

The word 'globalisation' is sometimes used to describe the 

trend towards a global economy and the way countries have 

developed closer interaction with each other, making it easier 

for companies and people to live, work, trade and travel 

overseas.

From what you know, do you think this process has been 

generally good or bad for each of the following? (Please 

select one option on each row)

Glob_gen_a. [country's] economy

Unweighted base 1021 1497

Base: All country adults 1021 1497

Very good 3% 14%

Fairly good 16% 39%

Neither good nor bad 21% 22%

Fairly bad 35% 10%

Very bad 19% 3%

Don't know 7% 11%

Net: Good 18% 54%

Net: Bad 54% 13%

Glob_gen_b. Your local area's economy

Unweighted base 1021 1497

Base: All country adults 1021 1497

Very good 3% 8%

Fairly good 19% 34%

Neither good nor bad 35% 30%

Fairly bad 25% 13%

Very bad 11% 3%

Don't know 8% 12%

Net: Good 22% 42%

Net: Bad 35% 16%
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Glob_gen_c. Your own standard of living

Unweighted base 1021 1497

Base: All country adults 1021 1497

Very good 4% 8%

Fairly good 21% 26%

Neither good nor bad 39% 43%

Fairly bad 21% 11%

Very bad 9% 3%

Don't know 6% 10%

Net: Good 25% 33%

Net: Bad 30% 14%

Glob_gen_d. The level of crime in [country]

Unweighted base 1021 1497

Base: All country adults 1021 1497

Very good 2% 3%

Fairly good 5% 9%

Neither good nor bad 30% 30%

Fairly bad 28% 30%

Very bad 25% 17%

Don't know 10% 12%

Net: Good 7% 11%

Net: Bad 53% 47%

Glob_gen_e. The cultural life of [country]

Unweighted base 1021 1497

Base: All country adults 1021 1497

Very good 6% 9%

Fairly good 33% 30%

Neither good nor bad 32% 30%

Fairly bad 14% 14%

Very bad 9% 5%

Don't know 6% 11%

Net: Good 39% 39%

Net: Bad 24% 20%

Glob_gen_f. The environment

Unweighted base 1021 1497

Base: All country adults 1021 1497

Very good 2% 3%

Fairly good 13% 11%

Neither good nor bad 21% 28%

Fairly bad 34% 33%

Very bad 24% 13%

Don't know 6% 11%

Net: Good 15% 15%

Net: Bad 57% 47%

2 © 2019 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Globalism
FRANCE v GERMANY

Fieldwork Dates:  28th February to 26th March 2019

France total
Germany 

total

Glob_reputation_EU. Looking at the words and phrases 

below, which do you associate MOST with the European 

Union? (Please select up four)

Unweighted base 1021 1497

Base: All country adults 1021 1497

Peaceful 24% 39%

On the rise 8% 18%

Innovative 10% 14%

Economic success 11% 29%

Sensible voice in the world 20% 33%

Stable 23% 24%

Bullying 6% 8%

Declining 29% 16%

Corrupt 19% 15%

Weak 28% 21%

Reckless 17% 9%

Oppressive 8% 8%

None of these 4% 4%

Don't know 13% 13%

Glob_superpower_pref_2. If you had to choose, and the 

choice was only between these two, which one of the 

following would you prefer to be the most powerful force in 

world politics?

Unweighted base 1021 1497

Base: All country adults 1021 1497

United States 42% 21%

European Union 33% 58%

Don't know 20% 17%

Prefer not to answer 4% 5%
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